
     
Protokoll styrelsemöte 1. Augusti 2022 Svensk Galopp IF 

Närvarande via Teams: 

Anders Lilius (ordförande) 

Anja Rohlin 

Martin Wahlin 

Åsa Edvardsson 

Isabella Sexton 

Urban Jonsson 

Anders Jonsson 

 
Frånvarande: 

Sofia Presist 

 
Övriga närvarande via Teams: 

Harald Dørum 

 
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

Följande punkter avhandlades på mötet: 

1. Ny bana i Skåne 

Styrelsens ordförande sammanfattade förhandlingarna och resultatet från omröstningen på 

extrastämman angående Ny bana Skåne. Stämman beslutade att ett projektarbete skulle genomföras 

med syfte att etablera ett tränings‐ och tävlingscenter för galoppen i Skåne i Bara. Svensk Galopp ska 

definiera ramarna med motsvarande kravspecifikationer för en ny komplett anläggning medan 

entreprenaden och genomförandet ska ägas och drivas av en extern byggherre samt finansieras av 

ett finansieringsbolag med avtal med Svensk Galopp. Projektarbetet ska färdigställas och gruppen ska 

ge sin  rekommendation till fullmäktige innan projektet genomförs. Harald Dörum redogjorde 

därefter för ett förslag till ram för projektarbetet. Projektarbetet kommer att ledas av en styrgrupp 

med representanter från sällskapen, styrelsens ordförande och med VD som sekreterare. Den 

projektgrupp som ska rapportera till styrgruppen ska ledas av en professionell projektledare, gärna 

externrekryterad. Dessutom ska projektgruppen ha kvalifikationer som projektsamordnare, 

byggteknisk expertis, lokal förankring, projektfinansiering, juridisk kompetens och information. 

Projektgruppernas undergrupper ska bestå av flera deltagare som rapporterar till styrgruppen. För 

att skapa en ram med förutsättningarna för arbetet föreslogs att projektgruppen skulle prioritera att 

klarlägga finansieringsvillkoren i det inledande arbetet. 

 
Målet är  att styrgruppen kan rapportera till höststämman i slutet av oktober om det pågående 

arbetet. 

Styrelsen gick med på de ramar som lagts upp för projektarbetet. Styrelsen diskuterade vikten av 

lokal förankring och önskar att ordförande för SFK skulle ingå i projektgruppen som lokal 

representant. 



     
Beslut: 

«Styrelsen godkände styrelsens ordförande och VD att sätta samman en styrgrupp och en 

projektorganisation enligt de riktlinjer som diskuterades vid mötet. Arbetet med att tydliggöra de 

ekonomiska ramarna och finansieringen av projektet startar omgående och VD ansvarar för att 

säkerställa kompetens och informationsöverföring från arbetsgruppen. " 

 
2.  Övrigt 

 
a) DT banan på Bro 

Harald Dörum informerade om att den nya DT‐banan vid Bro öppnades för träning fredagen 

den 29 juli. Banan verkar fungera bra, men behöver mycket vatteninnan den är klar som 

löpbana. Feedback från tränare har hittills varit positiv. Första tävlingsdagen på Dt‐banan är 

12 augusti. 

 
b) Dubai TV reportage om galopp i Sverige 

Harald Dörum informerade styrelsen om att en entimmes dokumentär från Svensk Galopp 
gjord av Dubai Racing Channel nu finns tillgänglig på Svensk Galopps hemsida. Reprisen 
kommer att visas på Dubai Racing TV i redigerade versioner under hela vintern 2022/2023. 

 
 

 
Mötets avslutande: 

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat 18:10. 
 
 

 
  ‐ 

Anders Lilius  Isabell Sexton 


